

# 巩固发展创卫成果 推动经济健康发展



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

## 全市项目审批代办工作交流推进会召开——

# 为项目开绿灯 为企业办实事

本报讯(通讯员 王玲 记者 翁正倩)日前,在全市项目审批代办工作交流推进会上,市行政审批局、市优化办及乡镇(园区)项目审批代办工作负责人、重大项目秘书,以及列省、扬州市级标准重大项目代办专员共聚一堂,面对面交流前期工作经验,研究协调解决项目推进过程中遇到的问题矛盾和困难诉求,力促重大项目早注册、早开

工、早建设、早投产。

2020年是基层“三整合”改革开局之年,各乡镇(园区)、村(社区)行政审批服务的体系机制发生了本质的变化。就做好下半年项目审批代办工作,会议要求,各级各部门要适应新形势,认识要提高,严格按照要求,进一步强化队伍建设,为切实做好项目审批代办工作打好基础;面对新任

务,思路要理清,明确代办专员和代办员的工作职责,共同做好全市的代办工作;迎接新挑战,学习要跟上,项目代办员要进一步加强最新的政策法规以及审批要点难点的学习,活学活用,在接受投资者、企业和群众的咨询或项目代办时,既能做到“一次性告知”,也能提供“全流程精准服务”,为项目多开绿灯、为企业多办实事。

## 我市首块二维码门牌挂牌

本报讯(通讯员 浩川 丹华 记者 南笙)通过微信扫一扫门牌上的二维码,房屋标准化地址、社区民警联系方式、所属学区等信息一目了然。27日下午,我市首块二维码门牌“凌波路33号”挂牌,这标志着高邮智慧房屋时代已经到来。

据市公安局相关负责人介绍,市民通过微信扫一扫“扫一扫”自家门牌上的二维码,可按照不同的权限开展多类型应用,如进行公安、民政、教育、卫生、水电气暖等政务业务的在线办理等。而公安民警用警务通手机扫描标注地址、实有房屋二维码,可进入社区警务信息系统办理各类警务信息;民政、教育、卫生以及水电气暖等部门通过扫描标准地址、实有房屋二维码,可进入各自业务办理平台办理相关业务。

今年3月份以来,我市公安局按照扬州市公安局和市政府部署要求,将门牌牌清理整治工作作为夯实基层基础、提升社会治理水平的重要抓手,发挥牵头作用,集聚地方党委政府、职能部门、社区(村组)等社会力量,大力开展二维码门牌换发工作并取得了阶段性成效。目前,全市实有房屋、地名地址清理及标准地址库建库工作已基本完成,并进入二维码门牌换发阶段。

## 宝塔社区组织老年人免费体检

本报讯(通讯员 杨霞)近日,宝塔社区携手武安卫生院对社区65岁以上老年人进行免费体检,并为他们建立健康档案。

为提高参检率,此前,社区专门组织召开布置会,并进行公告,做到家喻户晓。体检当天,社区工作人员和社区新时代文明实践站的志愿者早早来到现场服务,维持秩序。经过社区工作人员及医务人员、志愿者的共同努力,老人们顺利完成了抽血、心电图、验尿等体检环节,每个人的脸上洋溢着开心的笑容。

此次活动,共有300多位老人参加了免费体检,不仅让他们了解到自己的身体状况,还提高了他们对公共卫生服务的知晓率,受到了辖区居民的一致好评。



精神文明创建  
创文明城 做文明人

为进一步提高文明城市创建知晓率,提升群众满意度,日前,南海社区工作人员与社区网格单位市公安局蓝盾铁军志愿服务队的民警,通过“错时、预约”的方式,深入开展入户问卷调查活动,让居民对文明城市和文明创建有了更深入的了解。

图为问卷调查活动现场。

蒋寅 东方 摄影报道

## 生态环境局组织学习新车检查新标准

本报讯(通讯员 耿玮 记者 朱亚萍)日前,市生态环境局邀请专家对执法人员培训,现场指导新车检查、OBD检测新标准、新技能。

机动车尾气排放是影响大气环境的重要因素之一。2019年5月1日起,机动车尾气排放污染物检测按照GB3847-2018、GB18285-2018两个标准实施。新标准主要增加了车辆外观检验、OBD(车辆故障诊断仪)检查。新标准实施后,车辆有故障灯显示或检测到故障,将无法进行尾气检测,导致无法通过年检。另外,新标准还降低了排放限值,柴油车增加了氮氧化物检测。

培训现场,专家通过现场讲解、查看机动车零部件等方式进行指导,进一步提高执法人员对机动车的检测管理水平。

# 你有诉求,我来办理! 7月30日上午高邮市教体局走进“12345政府服务热线”节目

上线时间:2020年7月30日上午10:00-11:00

上线单位:高邮市教育体育局

上线嘉宾:

高邮市教育体育局局长:张 澍

高邮市教育体育局党委委员、开放大学校长:陈生桃

高邮市教育体育局副局长:陆 翔

高邮市教育体育局招考指导中心主任:费辉耀

高邮市教育体育局人事科科长:夏本红

单位职能:聚集“立德树人”“强身健体”根本任务,全面推动教育、体育深度融合,持续提升高质量发展水平,是新时代教

育部门的重要职责。高邮市教育体育局坚决贯彻执行党和国家的教育体育方针、政策,统筹管理学前教育、基础教育、职业教育和成人教育,均衡配置城乡教育资源,促进了教育公平;统筹配置公益性公共体育设施,牵头组织群众体育赛事和健身活动,方便了群众锻炼,为文化文明交相辉映的新高邮建设增添了亮色。

广大市民可以通过“12345政府服务热线”反映各类诉求(包括投诉、咨询、求助、建议等)

参与方式

1. 拨打电话:

除了上线单位直播期间拨打热线电话12345参与节目,12345热线实行全天24

小时接听处理。

2. 发送微信:

搜索微信公众号“中国高邮”、“视听高邮”、“今日高邮”添加关注,在微信留言栏提交留言;也可在“12345政府服务热线”节目视频直播链接下方的对话框中留言。

3. 登陆网站:

高邮市人民政府网站实行与广播、网络视频直播同步互动在线交流,网友可登陆“高邮市人民政府网站—互动交流”栏目提出建议或意见,直播节目中解答反馈。

高邮市人民政府网站、高邮人民广播电台、高邮电视台、《高邮日报》、“中国高邮”、“视听高邮”、“今日高邮”微信公众号,今日高邮APP及时发布上线单位预告和新

闻报道,高邮电视台《高邮新闻》节目将对“12345政府服务热线”节目中热点、焦点问题进行跟踪采访报道。



扫描二维码收看直播参与互动

# 打赢全国文明城市创建决胜仗

## 建设文化文明交相辉映的新高邮

中共高邮市委宣传部  
高邮市文明办